
	
	第  八 周活动安排表

	
	2018年10月22日—— 10月26日

	周主题
	绿色食品

	德育重点
	养成好习惯：入好厕：秋季疾病预防

	项 目
	五大  领域
	领 域 目 标

	本周    幼儿     发展    目标
	健康

与安全
	知道绿色食品有益健康，垃圾食品危害健康，乐意吃比较有营养的绿色食品。

	
	语言
	理解故事读本，认识包装上的标识。

	
	社会
	学习简单实用的节约小妙招，初步树立节约意识，逐渐养成节约的习惯。

	
	科学
	科学：了解碘酒遇淀粉变色的现象，寻找含有淀粉的食物。

	
	
	数学：认识并理解符号“＞”和“＜”所表示的意思，知道数字的大小具有相对性。

	
	艺术
	音乐：学会边唱歌边做游戏，理解并遵守游戏规则，体验参与游戏的乐趣。

	
	
	美工：尝试用各种线条、图案装饰树，激发对线描画的兴趣，增强艺术美感

	时   间
	周一
	周二
	周三
	周四
	周五

	一

日

活

动

安

排
	上午
	第   一   节
	升旗仪式

评选明星宝宝
	数学：

谁大谁小
	给力宝宝秀
	观看图书

（阅览室） 

	社会：

大家
一起来节约

	
	
	
	户外混龄活动
	
	科学：

寻找

淀粉宝宝
	
	

	
	
	第   二   节
	语言： 

包装上的

标识
	养成教育：

垃圾有用吗？
	分区活动
	美工：

线描树
	体育活动：

小小运动员

	
	餐前阅读
	弟子规
	体验阅读
	讲故事     
	语言：

包装上的标识
	古诗朗诵

	
	下  午
	训练器械操
	音乐：

小老鼠

打电话
	篮球活动
	体智能活动 
	健康与安全：

绿色食品

和垃圾食品

	家长工作
	1、早晚温差大，请为幼儿穿着便于增减的衣物。

2、提醒幼儿注意节约用水、用电，养成勤俭节约的好习惯。

	
	本周一、三、五上午   二、四下午教师:
	

	
	本周一、三、五下午   二、四上午教师:
	


幼儿园大班美术活动教案：线描树

　　活动目标：

　　1、积极尝试用各种线条、图案装饰树，激发对线描画的兴趣，增强艺术美感。

　　2、能主动地对同伴的作品作出较正确的评价。

　　3、培养幼儿探索树的能力，通过感官观察并记录树的样子。

　　活动准备：

　　1、多媒体课件、电脑、电视机。

　　2、线描笔、画纸人手一份。

　　3、评选用五角星贴纸。

　　活动过程：

　　1.谈话导入，引起幼儿兴趣。

　　（1）师（点击课件，出示树）：这是什么字？你认识吗？

　　（2）师：世界上的树有很多种，你知道的有哪些？

　　（3）师：树的种类多，形状也是各种各样，让我们一起来欣赏一下（点击课件）

　　（4）师生小结：有的树干粗、有的细；有的树冠大、有的小，有的树冠像三角形，有的像椭圆形，真是千姿百态、形状各异。

　　（5）师：我们到幼儿找一找各种各样的树。

　　2.讲解示范，掌握绘画要求

　　（1）师：今天我们就用线描的方法来画树，你想怎么画？

　　幼：用各种线条、图案

　　（2）师：你们熟悉哪些线条？

　　幼：波浪线、螺旋线、锯齿线、长城线、斜线、直线、弧线（教师根据幼儿的回答带领幼儿徒手练习各种线条的画法）。

　　（3）欣赏线描画范作，感受线条变化带来的艺术美感 。

　　师：在这些作品中你发现了哪些线条？这些线条有什么变化呢？它们是怎样排列、组合的？

　　（4）师：不同的线条变化组合产生的效果会使画面更美，你们愿意来试试吗？你想怎么设计？和旁边的小朋友商量一下。

　　（5）幼儿自由交流，介绍自己的想法。

　　（6）师（点击课件示范）：如果添画上自己喜欢的图案，一定会更满意，你喜欢什么图案呢？

　　3.幼儿作画，教师巡回指导

　　（1）交代要求：在电脑中选一棵或者是平时看到过的树，在纸上画好外形（轮廓），要画得尽量大，布局合理。

　　（2）幼儿作画，提醒先画好的幼儿写好名字，将作品贴在展板上。

　　4.讲评作品，结束活动

　　（1） 引导幼儿互相欣赏，用贴五角星的方法选出你最喜欢的树

　　（2） 请幼儿说说喜欢的理由，并请其他幼儿提点意见 。

　　（3） 介绍线描画，鼓励幼儿自由尝试创作。
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大班社会教案：大家一起来节约

设计意图：

　　为了引导幼儿从小关爱环境，珍惜资源，我设计了该活动，主要让幼儿从收集一支已被更换掉的旧牙膏做起，引导幼儿在集体活动中使用多种方法发现被丢弃的牙膏壳中还有许多没有用完的牙膏，并尝试再利用，逐渐理解节约的意义，建立节约的概念，树立节约的意识，并养成节约的习惯。

目标：

　　1．使用敲、甩、推、挤等多种方法发现废弃的牙膏壳里还有一些没有用完的牙膏，并尝试再利用，初步理解节约的意义。

　　2．学习简单实用的节约小妙招，初步树立节约意识，逐渐养成节约的习惯。

准备：

　　1．经验准备：

　　幼儿向家长了解牙膏在生活中的应用，关注家中使用的太阳能热水器（我镇几乎家家户户使用）。

　　2．操作准备：

　　（1）屋顶装有太阳能热水器的照片。

　　（2）师幼收集已被更换掉的旧牙膏和擦洗污渍用的小纱布。

　　（3）拍摄三段录像：A.洗手时把水龙头打开——手湿后关上水龙头、打肥皂——冲洗时再打开水龙头；B.把淘米水留下，用来洗碗或浇花；C.自备购物袋上超市。

　　（4）录制一段关于阿姨为什么用淘米水洗碗和浇花的采访录音。

过程：

一、经验交流：为什么要安装太阳能热水器

　　（教师出示照片，引导幼儿观察并提问。）

　　1．这个装在屋顶上的东西是什么？

　　2．谁的家里也有太阳能热水器？

　　3．你们家用太阳能热水器做什么呢？

　　4．你们家为什么要在屋顶安装太阳能热水器？

　　5．教师小结。

二、在操作活动中感受节约的意义

　　1．游戏情境中萌发操作的兴趣。

　　师：在我们的身边有许多东西正在被我们浪费。你们看！（出示废旧牙膏。）

　　“我是一支被主人丢弃的牙膏。主人说我已经用完了，可是我扁扁的身体里还留着许多牙膏。谁能帮帮我，帮我挤出来？”

　　2．尝试使用多种方法挤出剩余牙膏，教师观察指导幼儿。

　　如，教师指导能力强的幼儿尝试使用小工具，引导能力中等的幼儿使用推、卷等多种方法挤出剩余的牙膏，鼓励能力弱的幼儿向同伴学习，并教育所有幼儿耐心工作。

　　3．交流操作方法，教师重点引导幼儿介绍使用小工具的方法。

　　4．拓展思路

　　师：原来被扔掉的牙膏里还有这么多牙膏，要是浪费，多可惜呀。我们可以用它来干什么呢？除了刷牙，你平时还看到妈妈用牙膏干什么了？

　　5．尝试用牙膏擦洗自己的皮鞋和脏玩具。

三、观看录像，学习简单实用的节约小妙招，培养节约意识和习惯

　　1．观看录像A。

　　（1）师：你看懂了什么？小朋友为什么要这样做？

　　（2）教师组织幼儿学一学。

　　2．观看录像B。

　　（1）师：阿姨做了什么？

　　（2）鼓励幼儿向阿姨提问。

　　（3）组织幼儿听采访录音。

　　3．观看录像C。

　　（1）师：人们去干什么？手里拿着什么？为什么自己拿购物袋？

　　（2）师：你去买东西时会怎么做？

　　4．小结，结束活动。
音乐：

http://www.docin.com/p-1958542836.html
1． 体验歌曲诙谐幽默的情趣，学会有节奏地说对话。 
2. 理解歌曲内容，学习看图谱演唱歌曲。
 3. 知道做事要细心，不能粗心大意。

活动准备：《打电话》歌曲、 《小老鼠打电话》音乐图谱、猫和老鼠头饰

活动过程：

　　一、 教师带幼儿随音乐《一只小老鼠》走进活动室，渲染气氛，激发幼儿参与活动的欲望。

　　1、出示玩具电话，引导幼儿说一说电话的用处？并说一说家里的电话号码，爸爸、妈妈的手机号码是多少？

　　2、说一说一些紧急号码的用处如：110、120、119、122、等。

　　提问：号码一旦拨错了，会发生什么事情？

　　（引导幼儿知道拨错电话号码，所带来的麻烦。）

　　二、教师随木琴进行情景表演，并演唱歌曲，幼儿初步欣赏。

　　“有一天，小老鼠也爱上了打电话！小老鼠会把电话打给谁？又会发生什么事情呢？请你们来欣赏老师的表演。”

　1、教师表演歌曲的前半部分，幼儿欣赏。

　　提问:你们猜一猜，小老鼠会把电话打给谁？

　　2、抛出问题，完整欣赏歌曲。

　　“小老鼠究竟把电话打给了谁呢，请你们完整地欣赏歌曲，听了以后你就知道啦”！

　　教师随木琴再次完整表演，

　　提问：（1）歌曲听完了，小老鼠把电话打给了谁呀？为什么会打给猫？

　　（2）小老鼠拨打的电话号码是多少？

　　（3）带幼儿模仿练习按手机号码。（木琴给予节奏）

　
　　3、我们再来欣赏一遍歌曲，重点听一听“小老鼠打电话时都说了些什么？”

　　4、用乐器伴奏对话部分，巩固歌词与节奏。

　　（带领幼儿重点学说对话部分，用倒钟表现小老鼠尖尖细细的声音，用响板表现大花猫的声音）

　　5、幼儿用倒钟和响板，随音乐一起演奏并初步学唱。

　　
　　三、师幼一同进行表演，提升幼儿对歌曲的理解和感受。

　　1、引导幼儿四散站开，集体表演歌曲。

　　2、重点练习“吱儿—— 喵—— 嘭！”的动作。

　　3、戴上头饰，师生共同进行情景表演。

　
　　四、随音乐自然结束本次活动。
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科学
课件  https://wenku.baidu.com/view/b247c79010a6f524cdbf8533.html
